

PROCES VERBAL

al ședinței ordinare a consiliului local comunal din ziua de 15 februarie 2018, care a avut loc în sala de ședințe a consiliului local

Dna Tiron Liliana secretarul comunei Țibănești deschide lucrările ședinței ordinare din data de 15 februarie 2018, convocată prin dispoziția primarului comunei Țibănești nr.62 din 09.02.2018 constatând că în sală, din totalul de 15 consilieri sunt prezenți 13, lipsind motivat doamna consilier Burlacu Mihaela și domnul consilier Timofte Costică, iar din totalul de 5 invitați sunt prezenți 5 în conformitate cu convocatorul anexat, care face parte din procesul verbal al ședinței.

Delegați din partea diverselor organisme județene nu au fost.

Domnul consilier Sturzu Fănică, președintele ședinței stabilit prin Hotărârea Consiliului Local Țibănești nr. 146/23.11.2017, pentru lunile decembrie 2017, ianuarie și februarie 2018 dă citire ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 25 ianuarie 2018;
2. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului elaborat de primarul comunei, privind starea economică, socială și de mediu a comunei Țibănești, pe anul 2017;
3. Proiect de hotărâre privind luarea măsurilor pentru apărarea împotriva inundațiilor, incendiilor dezastrilor și fenomenelor meteorologice periculoase la nivelul comunei Țibănești, județul Iași;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice din învățământul preuniversitar respectiv Liceul Tehnologic „Petre P. Carp”, Țibănești
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planificării anuale a activităților culturale și sportive ce se vor desfășura în cadrul Căminului Cultural Țibănești în 2018;
6. Proiect de hotărâre privind desemnarea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Țibănești pentru lunile martie, aprilie și mai 2018;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea formei actualizate a Regulamentului serviciului de salubritate aferent „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din județul Iași”;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire privind delegarea celor două contracte de concesiune privind activitățile de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Iași și operare a stațiilor de transfer și a instalațiilor de tratare a deșeurilor municipale în județul Iași;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației - Plan amenajament pastoral pentru pajiștile permanente aflate pe teritoriul administrativ al comunei Țibănești;
10. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual de achiziții publice pentru anul 2018;
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice din învățământul preuniversitar respectiv Școala Gimnazială Glodeni Gîndului;
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local Țibănești, județul Iași, pe anul 2018;

Se supune la vot ordinea de zi, nefiind obiecții ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi.

Se dă cuvântul dnei Ing. ec. Aurica Cobuz – primarul comunei Țibănești, județul Iași pentru a prezenta materialul de la punctul 1 de pe ordinea de zi și proiectul de hotărâre legat de această activitate.

Se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a supune însușirii procesul verbal al ședinței anterioare din data de 25 ianuarie 2018, nefiind obiecții procesul verbal al ședinței din data de 25 ianuarie 2018 este însușit în unanimitate de voturi.

Se dă cuvântului dnei Ing. ec. Aurica Cobuz primarul comunei pentru a prezenta expunerile de motive la proiectele de hotărâre supuse aprobării consiliului.

Primul proiect de hotărâre a fost prezentarea Raportului primarului comunei Țibănești, pentru anul 2017 care a fost prezentat de doamna primar în care este prezentată și activitatea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență care este următorului proiect de hotărâre.

Un număr de două proiecte de hotărâre sunt inițiate la solicitarea conducerii celor două școli cu personalitate juridică privind decontarea navetei cadrelor didactice conform legislației în vigoare.

Proiectul de hotărâre privind planificarea anuală a activităților culturale și sportive a fost inițiat la propunerea domnului referent cultural, are în anexă planificarea cu toate activitățile planificate de realizat în cursul anului 2018.

Următorul proiect de hotărâre este desemnarea președintelui de ședință care a fost inițiat la propunerea doamnei secretar deoarece conform legii expiră, perioada de trei luni pentru care a fost desemnat președinte de ședință domnul consilier Sturzu Fănică. Doamna primar roagă pe domnii consilieri ca, în cuvântul său să facă propuneri.

Cu privire la următoarele două proiecte privind aprobarea formei actualizată a Regulamentului serviciului de salubritate aferent „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din județul Iași” precum și proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire privind delegarea celor două contracte de concesiune privind activitățile de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Iași și operare au fost inițiate la solicitarea ADIS pentru a se reglementa modul de colectare și transport a deșeurilor. Doamna primar spune că, în urma procedurilor de licitație care vor avea loc se va desemna un câștigător care va avea costurile cele mai mici și poate va funcționa mai eficient activitatea de salubritate a comunei și a județului.

Proiectul de aprobare a Amenajamentului pastoral este inițiat la propunerea domnului Brașoveanu Ion – consilier de specialitate în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Țibănești. Doamna primar aduce la cunoștință consiliului local că acest amenajament este destul de stufos este realizat în colaborare cu specialiști de la Direcția Agricolă Iași și este realizat după Ghidul – cadru elaborat de Institutul de Cercetare Dezvoltare pentru Pajiști Brașov care este anexă la H.G. nr.1064/2013, amenajament care este imperios necesar în vederea concesionării pășunilor comunale.

Proiectul de hotărâre privind modificarea Planului anual de achiziții pentru anul 2018 a fost inițiat la propunerea inspectorului/achiziții publice în urma solicitărilor făcute de domnului viceprimar și de doamna bibliotecar. Cele două bariere care au fost prinse în planul anual de achiziții vor fi montate la intrarea în parcare din lateralul primăriei unde se va intra cu cartelă. Un alt referat a fost cel de realizare a monografiei comunei care poate până la ziua comunei va fi realizată.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2018 a fost inițiat la propunerea doamnei economist Stoica Mimi în urma repartizării sumelor convenite de la Direcția Generală a finanțelor Publice Iași și de Consiliul Județean Iași. Doamna primar a explicat modul de împărțire a sumelor convenite, cât și încasările care vor avea loc în cursul acestui an pe capitole bugetare.

În continuare se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a prezenta proiectele de hotărâri supuse dezbaterii avizării și aprobării în ședința de astăzi:

1. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului elaborat de primarul comunei, privind starea economică, socială și de mediu a comunei Țibănești, pe anul 2017;

2. Proiect de hotărâre privind luarea măsurilor pentru apărarea împotriva inundațiilor, incendiilor dezastrilor și fenomenelor meteorologice periculoase la nivelul comunei Țibănești, județul Iași;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice din învățământul preuniversitar respectiv Liceul Tehnologic „Petre P. Carp”, Țibănești

